

**Інформація**  
**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 15.07.2015р.**

1. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень площею 98,4 кв.м. одноповерхової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Управління Державної служби охорони при УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Козелець, вул. Набережна, 10, визнано ТОВ «Північна експертна компанія».

2. По об'єкту оренди – частина нежитлового приміщення площею 3,0 кв.м. адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Менської виправної колонії Управління Державної пенітенціарної служби України в Чернігівській області (№91) та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Менський р-н, смт. Макошине, провул. Леніна, 5, єдиному учаснику конкурсу ПП «Аксіома» було запропоновано укласти з регіональним відділенням договір на проведення оцінки.

3. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – асфальтобетонного покриття площею 90,0 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської митниці ДФС та знаходиться за адресою: територія міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення "Нові Яриловичі", Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Скиток, вул. Лісна, 54, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

4. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – асфальтобетонного покриття площею 100,0 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської митниці ДФС та знаходиться за адресою: територія міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення "Сеньківка", Чернігівська обл., Городнянський р-н, с. Сеньківка, вул. Дружби, 38, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

5. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – асфальтобетонного покриття площею 100,0 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівської митниці ДФС та знаходиться за адресою: територія міжнародного пункту пропуску для автомобільного сполучення "Нові Яриловичі", Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Скиток, вул. Лісна, 54, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

6. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлового приміщення площею 17,7 кв.м. на другому поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Козелець, вул. Комсомольська, 14, визнано ТОВ «Північна експертна компанія».